

008 - 1139
15.07.2014

Голові Київської міської
державної адміністрації
Кличку В.В.

Щодо необхідного додаткового
фінансування КП «Київпаstrанс»

Шановний Віталію Володимировичу !

Рішенням Київської міської ради від 04.02.2014 № 6/10152 «Про бюджет міста Києва на 2014 рік» КП «Київпаstrанс» затверджено видатків 740,6 млн грн при потребі 1553,8 млн грн (48%), що вкрай не задовольняє потребу в грошових коштах для розв'язання нагальних проблем підприємства.

Фінансові можливості КП «Київпаstrанс» дуже обмежені у зв'язку з низьким тарифом на проїзд. Крім того, постійне не в повному обсязі фінансування компенсаційних виплат на пільговий проїзд окремих категорій громадян призвело до того, що комунальне підприємство опинилось у край скрутному фінансовому стані, одним з наслідків якого є несвоечасність виплати заробітної плати та сплати податків, погашення кредиторської заборгованості по оплаті електроенергії, виконання технічного обслуговування та ремонтів рухомого складу, колій, тощо.

Так, лише для забезпечення виплати заробітної плати працівникам підприємства до кінця року необхідно додатково 250,0 млн грн.

КП «Київпаstrанс» не забезпечено повним відшкодуванням компенсаційних виплат на пільговий проїзд окремих категорій громадян на суму 550,5 млн грн (у т.ч. з міського бюджету 126,5 млн грн, з державного бюджету – 424,0 млн грн). На сьогоднішній день сума планових асигнувань з міського бюджету вичерпана, з Державного бюджету до кінця року залишилось отримати лише 63,0 млн грн.

На пропозицію внесення змін до помісячного розподілу Субвенції з державного бюджету на компенсацію пільгового проїзду шляхом наближення планових асигнувань з вересня-грудня на травень-серпень поточного року у сумі 11,6 млн грн щомісячно, Міністерство фінансів України відмовило листом від 22.05.2014 №31-07310-18-21/12456.

З метою зняття соціальної напруги в колективі щодо виплати заробітної плати та сплати податків за травень КП «Київпаstrанс», а також враховуючи численні протест-звернення профспілкових організацій проти затримки заробітної плати прошу Вас, шановний Віталію Володимировичу надати доручення відповідним підрозділам Київської міської державної адміністрації внести до проекту порядку денного найближчого пленарного засідання Київської міської ради відповідні зміни до бюджету міста Києва в частині збільшення видатків КП «Київпаstrанс» на суму 250,0 млн грн для виплати заробітної плати до кінця поточного року.

Заступник голови
Київської міської державної адміністрації

 .М. Костюк